
 

  

 
 
ZAKYNTHOS S PELOPONEZOM 
letalo – letalo / 6 dni 
 
Pričetek izleta: 25.9. ob 18:00; Zaključek izleta: 30.9. ob cca. 15:00. Čas trajanja izleta: 117 ur. 
 
 
Otok Zakynthos sodi med Jonske otoke. Leži najbolj na jugu in ima obliko podkve. Njegova glavna znamenitost je 
plaža Laganas, več kilometrov dolga peščena plaža, ki kar vabi, da se  sončite in zabavate. Zvečer pa zaživi druga 
stran Laganasa – nešteto barov, diskotek, pubov in tavern vabijo k sproščeni večerni zabavi. Poleg Laganasa pa je 
Zakynthos znan še po čarobno lepem Zalivu tihotapcev in seveda po želvah Caretta Caretta, ki so si prav Zakintos 
zbrale za otok, kjer ležejo svoja jajca. 

 
 
1.dan, 25.9.2010: Celje – Brnik – Zakynthos   
Odhod iz Celja okrog 18h. Sledila bo vožnja do letališča Brnik. Polet letala Adrie Airways. Prihod na Zakynthos je 
predviden v poznih večernih urah. Po pristanku nas bo bus zapeljal do kraja nastanitve.  Namestitev v hotelu in 
večerja. Zvečer vam bo Mondialova ekipa pripravila, zabavo v rdečem »RED LOVE PARTY«. 

 
2.dan, 26.9.2010: Tura po otoku ali izlet z ladjico okrog otoka  
Po zajtrku se bomo odpravili z avtobusom proti mestu Zakynthos. Ogledali si bomo ruševine starega 
Benečanskega gradu. Z avtobusom se bomo spustili proti centru mesteca, kjer si bomo ogledali cerkev Sv. 
Dioniza. Po ogledu cerkve se bomo sprehodili ob morju do glavnega trga, kjer si bomo tako kot domačini, si 
vzeli čas za uživanje v hladnem frapeju na grškem soncu.  
Med vožnjo proti severu otoka bomo občudovali oljke, agrume in vinograde. Vodnik nam bo to edinstveno 
grško pokrajino približal z grškimi anekdotami.  
Na severu otoka bo sledilo kosilo v tipični grški taverni. Po kosilu bomo imeli nekaj časa na razpolago za 
kopanje.  Pot bomo nadaljevali proti samostanu in razgledni točki, kjer bomo lahko občudovali enega najbolj 
fascinantnih razgledov v Grčiji - pogled na zaliv tihotapcev.  
Povratek v hotel, večerja. Zvečer bo organizirana zabava eni izmed diskotek.  

 
3.dan, 27.9.2010: Zakinthos – Olimpia – Mikene – Naflion   
Po zgodnjem zajtrku se z otoka odpeljemo na Peloponez in nato z avtobusom odpravimo do veličastnega 
templja boga vseh bogov… saj veste o kom govorimo?? »Zeusu« Ogledamo si arheološko najdišče, olimpijski 
muzej in se sprehodimo po prizorišču antičnih olimpijskih iger.  
Pot bomo nadaljevali po čudoviti pokrajini Arkadie in Argolide vse do najstarejšega antičnega mesta evropske 
celine, Miken.  Ogledali si bomo ostanke trdnjave in Agamemnonove palače s kiklopskimi zidovi in Levjimi vrati 
ter Atrejeve zakladnice iz 13 st.pr.n.št. Vožnjo bomo nadaljevali proti obmorskemu mestecu Naflion, ki se lahko 
pobaha s nazivom prvo grško mesto. Namestitev v hotelu. Večerja. Po dogovoru s profesorji odhod v 
diskoteko.   

 
4.dan, 28.9.2010: Naflion – Epidaurus – Korint – Atene  
Siti in odpočiti se bomo podali novim avanturam naproti. Krajša vožnja do Epidaurusa, kjer si bomo ogledali 
najbolje ohranjeno Dionizovo gledališče v Grčiji. Čudili se bomo izjemni akustiki gledališča in si predstavljali 
antične igralce, kako uprizarjajo kakšno od znamenitih tragedij pred prepolnim občinstvom. Našo pot bomo 
nadaljevali proti Atenam. Po poti se bomo ustavili za kosilo ter ogled Korintskega prekopa. V popoldanskih 
urah bomo prispeli v Atene. Lokalni vodnik nas bo od antičnih časov do danes zapeljal po glavnih atrakcijah; 
Akropola je ena izmed njih, izpustili pa zagotovo ne bomo niti olimpijskega štadiona, kraljeve palače, 
parlamenta, univerze in trga Sintagma. Sledila bo namestitev in večerja. Odhod v diskoteko. 
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5.dan ,29.9.2010: Atene – Rt Sounion – animacija na plaži  
Zajtrk. Ogled nacionalnega arheološkega muzeja, ki nas bo popeljal skozi bogato zgodovino Grčije. Pot do rta 
Sounion, bomo zapolnili s pripovedmi o Perikleju, Sofoklesu, in ostalimi liki grške zgodovine. Po prihod na Rt. 
Sounio bo sledilo kosilo po kosilu pa animacijski program na plaži. Preden bo sonce začelo zahajati se bomo 
odpravili proti Posejdonovemu  hramu, ki se nahaja na najjužnejšem rtu Evrope, rt Sounion. Pri hramu bomo 
počakali na enkraten sončni zahod, ki nam ga ponuja sonce ob padanju v egejsko morje.  
Vrnitev v hotel in večerja.  
V večernih urah bomo organizirali slovito poslovilno zabavo GRAFIK PARTY. 

 
6.dan, 30.9.2010: Atene – Brnik – Celje   
Po zajtrku se bomo zapeljali do Atenskega letališča. Prevoz z letalom letalske družbe Adria Airways na letališče 
Brnik. Iz Brnika bo sledila vožnja do Celja kamor bomo prispeli okrog 15:00. 

 

 

CENA: 499,00 € 
 
Cena je izračunana novembra 2010 za najmanj 30 prijavljenih potnikov. V primeru manjšega števila prijavljenih, se 
cena ustrezno poviša. V primeru večjega števila prijavljenih, cena ostane nespremenjena. 

 
 
CENA VKLJUČUJE:  

 transfer iz Celja do Brnika in nazaj; 

 avtobusni prevoz Kilini – Olimpija – Mikene – Nafplion – Epidaurus – Korint – Atene; 

 transfer pristanišče – hotel in hotel - letališče;  

 letalski prevoz Brnik – Zakynthos, Atene – Brnik (letališka pristojbina je vključena v ceno); 

 1x nočitev z zajtrkom in 1x polpenzion v hotelu *** na Zakinthosu (Laganas) – (večposteljne sobe, 
TWC); 

 1x polpenzion v hotelu *** na Peleponezu;  

 2x polpenzion v hotelu *** v Atenah;  

 4x kosilo,  

 Ogled Olimpije, Epidaurosa, Miken, Naupfliona; 

 Ogled Aten z lokalnim vodnikom;   

 Spremstvo vodnika ves čas potovanja; 

 animatorja in ekipo prve pomoči, ves čas potovanja (v primeru, da gre na pot vsaj 90 dijakov); 

 animacija z nagradami; 

 organizacija potovanja; 

 1x profesor spremljevalec na 15 dijakov; 

 Zavarovanje rizika odpovedi in zavarovanje z asistenco v tujini CORIS. 

 

PLAČILNI POGOJI:  
 Akontacija v višini 50€ do 100€ (po dogovoru s šolo);  

 Ostalo po položnicah v 7 obrokih od meseca aprila do meseca oktobra;  

 Zadnji obrok v višini 50€ se poravna 15 dni po izletu.  

 
POMEMBNO: Ob prijavi na maturantski izlet in odprtju tekočega računa za mlade pri SKB Banki (in poslovanju 
preko tega računa) dobi dijak v mesecu juniju povračilo v enkratnem znesku 40€! 

 

 
 
 

SPLOŠNI POGOJI in NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. 


